

# «ВЫПЬЕМ ЗА ЛЮБОВЬ!» В ОБИЦ

*Счастлив тот,  
кто счастлив у себя дома.  
Лев Толстой*

Славутчане, вероятно, по-разному отмечали День влюблённых. 14 февраля выпало на четверг — не совсем удачный день для праздника. Но... было бы желание!

Общегородской библиотечно-информационный центр и театральный коллектив ГОК «Добрый настрій» подготовили программу, где вместе с героями спектакля «Выпьем за любовь!» по пьесе А. Курляндского и В. Попкова произносили тосты за любовь и понимание, заставляли зрителей смеяться и надеяться, прощать и верить.

Сцена из спектакля  
«Выпьем за любовь!»  
(режиссёр Татьяна Криворучко.  
Вика — Ольга Луненко,  
Алексей — Владимир Сапон



Праздник среди недели только поднял настроение, а звучавшие в этот вечер песни ещё раз подтвердили: любовь живёт внутри каждого, и надо только не бояться этого светлого чувства.

Если есть на свете человек, который любит, то прекрасен рассвет, сказочным кажется зимний вечер, а сок лимона — сладким...

Как хочется, чтобы мы с вами прожили счастливо и нас не косн-  
лись слова Дон Аминадо:

*Жили. Были. Ели. Пили.  
Воду в ступе толкли.  
Вкруг да около ходили,  
Мимо главного прошли.*

Марина РОСТОВЦЕВА,  
культурный организатор клубной работы ОБИЦ